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Leistungen:

- Fahrt mit Hehle Reisebus

- gutes 4-Sterne-Hotel

- 1 x Nächtigung/Frühstücksbuffet

- 1 x dreigängiges Abendessen

- Eintritt Trümmelbachfälle

- Fahrt mit Tunnellift

- 1 x dreigängiges Mittagessen

- 2 x Zahnradbahn

- Reiseleitung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Bus-KomplettSchutz bis 600€ 46 €

Vegetarisch 0 €

Nicht Vegetarisch 0 €

Keine Versicherung gewünscht 0 €

Preis:

10.05.2026 - 11.05.2026

Doppelzimmer (3-Sterne-Hotel) 530 €

Doppelzimmer (4-Sterne-Hotel) 548 €

Einzelzimmer (3-Sterne-Hotel) 580 €

Einzelzimmer (4-Sterne-Hotel) 598 €

Muttertagsreise Grindelwald & Kleine Scheidegg - 2

Tage

Erleben Sie mit uns die ganze Pracht der Schweizer Alpen! Über herrliche

Passstraßen führt unsere Reise durch das Vorderrheintal, über den Oberalp- und

Sustenpass bis ins idyllische Grindelwald am Fuße des Eigers. Die mächtigen Gipfel

von Eiger, Mönch und Jungfrau, die tosenden Trümmelbachfälle und die Fahrt auf

die Kleine Scheidegg lassen uns die Faszination dieser einzigartigen Bergwelt

spüren.

1. Tag: Fahrt über Feldkirch – Sargans – Chur. Wir

wählen unsere Route durch das Vorderrheintal und

über den Oberalppass (2000 Meter), der für seine

herrliche Alpenflora bekannt ist. Das Mittagessen

nehmen wir dann in Andermatt ein. Nachmittags geht

es über den Sustenpass (2224 Meter) hinunter ins

Haslital, dem Brienzersee entlang, und bei Interlaken

zweigen wir ins Lütschinental ab. Im Zentrum des

Gletscherdorfes Grindelwald beziehen wir unser sehr

gutes 4-Sterne-Hotel. Der bedeutende Luftkurort liegt

am Ende des weiten, grünen Tales und wird vom Eiger,

dem Mettenberg und dem markanten Schreckhorn im

Süden abgeschlossen. Genießen Sie die herrliche

Abendstimmung in Grindelwald.

2. Tag: Nach dem Frühstück fahren wir ins

eindrucksvolle Lauterbrunnental, das mit seinen steilen

Felswänden und 76 Wasserfällen zu den schönsten

Alpentälern zählt. Hier besuchen wir die

Trümmelbachfälle, die zu den beeindruckendsten

Naturwundern der Alpen zählen. Tief im Inneren des

Berges tosen zehn Gletscherwasserfälle, die das

Schmelzwasser von Eiger, Mönch und Jungfrau

aufnehmen und mit gewaltiger Kraft durch enge

Felsschluchten hinabstürzen. Mit dem Tunnellift

gelangen wir bequem zu den in Fels gehauenen

Galerien, Treppen und Tunneln. Anschließend bringt

uns die Zahnradbahn hinauf auf die Kleine Scheidegg

auf 2000 Meter. Umgeben von einer grandiosen

Bergkulisse genießen wir den Blick auf die

weltberühmte Eigernordwand, den Mönch und die

Jungfrau. Im Bergrestaurant ist für uns ein

dreigängiges Mittagessen bestellt. Ob bei einem

Spaziergang oder beim Mittagessen auf der

Sonnenterrasse, der Aufenthalt in dieser hochalpinen

Landschaft wird zum besonderen Erlebnis. Am

Nachmittag fahren wir mit der Zahnradbahn hinunter

nach Grindelwald und treten anschließend über Luzern

und den Zürichsee die Rückreise nach Vorarlberg an.
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